通用技术第四周巩固练习
一、选择题 

1、传统的汽车存在诸多问题，比如有限的石油资源和对环境的污染等，电动汽车不排放污染气体，但其电池价格较贵，同时又依赖于基础设施的建设，而混合动力汽车的设计则兼顾了两者的优点，这种系统的设计主要体现了什么原则（）
[image: 木飞机]A.整体性原则  B.科学性原则    C.综合性原则    D.相关性原则

2、制作木制飞机模型（右图），最合理的流程是（    ）
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3、下面是一个树形的书架的设计，如果对该设计进行改进以增加其稳定性，可以采用的方法不包括（   ）
[image: image0385]
A． 在书架底部增加重物
B． 增加书架底部与地面所形成的支撑面的面积
C． 书架中各木板间的连接采用榫接
D． 将“树根”部分放书的空间加大，“树杈”部分放书的空间减少以降低其重心
4、在设计自行车的过程中，必须考虑安全方面的设计，下面四个设计中，不是从安全方面考虑的是
A．自行车尾灯B．自行车车铃C．马鞍形坐垫D．刹车装置
5、图甲和图乙是孙丽设计的木质笔筒的两个方案。通过比较，方案乙的主要优点是 
 (
图甲图乙
)A.降低加工难度			
B.减少板材的使用量
C.提高结构稳定性
D.增大笔筒容量
6、一位以色列设计师设计了一款纸板自行车（下图），该车不使用任何金属零件，连刹车系统、车轮以及脚踏板都是由可循环材料制成的，该设计体现了设计的哪个原则（）
A．安全性原则      B．道德原则     C．技术规范原则D．可持续发展原则






[bookmark: _GoBack][bookmark: OLE_LINK3]7、在寒冷的冬天，人们往往紧闭门窗来保持室内的温度，小黄同学发现这种方式会使室内二氧化碳浓度升高，空气质量下降，不利于人的健康。小黄同学为了解决这个问题，计划设计一个自动换气装置，受到了各种主客观条件的限制，以下不属于限制条件的是（）
A．设计与制作该装置的资金		B．小黄设计装置的能力
C．换气装置的技术要求			D．门窗的数量

8、为了改善室内空气质量，又要保持室内温度，小黄提出了四个方案，其中最合理的是（）
A．定时启闭换气扇					B．定时启闭窗户
C．根据二氧化碳浓度自动启闭换气扇	D．根据二氧化碳浓度自动启闭窗户

[image: u=512697259,2125519051&fm=21&gp=0]9、如下图所示是一款用铅笔头作为“原料”的打印机。将铅笔头接入打印机以后，打印机能够自动识别并且分离出铅笔芯和木屑，随之将笔芯磨碎后注入墨盒内进行使用。此打印机还内置了橡皮擦，能自动擦除原内容并打印新内容。下列关于该打印机的说法中不恰当的是（）
A．这款打印机的设计主要符合可持续发展原则
B．利用剩余铅笔头打印体现了对自然保护的理念
C．可自动擦除而无需人工擦除体现了以人为本的理念
D．可擦除功能让纸张重复利用消除了技术的负面作用


10、如下图所示是一款瓜果切片器，可一次把瓜果分切为12块。设计该产品时，下列因素中从“物”的角度考虑的是（   ）
A．刀片的材料
B．瓜果的大小
C．手的握持方式
D．分切时的用力大小
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